

ОТЧЕТ О ВЫПОЛНЕНИИ ПЛАНА ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ В МДОУ «ДЕТСКИЙ САД «ДЮЙМОВОЧКА» за 2020 г.

В целях реализации плана по противодействию коррупции в 2020 г. в МДОУ «Детский сад «Дюймовочка» были проведены следующие мероприятия:

На официальном сайте учреждения действует раздел «Антикоррупционная деятельность», который пополнялся информацией, в т.ч. размещена информация для родителей о «телефоне горячей линии», как составной части системы информации руководства о действиях работников образовательного учреждения.

На информационном стенде в здании образовательного учреждения размещена информация «Как противодействовать коррупции».

Ведется Журнал регистрации письменных обращений граждан.

Проведены мероприятия внутреннего контроля по учреждению «Организация питания воспитанников, соблюдение прав всех участников образовательного процесса».

Обеспечивалось регулярное информирование родителей (законных представителей) о правилах приема детей в МДОУ, об оказании образовательных услуг в форме консультирования. Данная информация размещена на официальном сайте учреждения. Размещена информация со ссылкой о приеме заявлений через Единый портал Госуслуг.

Постоянно проводился мониторинг изменений действующего законодательства в области противодействия коррупции и проводилось с сотрудниками учреждения обсуждение по вопросам предотвращения коррупции.

Постоянно, в течение года, обновлялись информационные уголки для родителей о прозрачности деятельности учреждения, в т.ч. информация отправлялась родителям в мессенджеры в связи с пандемией.

В течение года обеспечивался контроль выполнения условий контрактов. Постоянно осуществлялся контроль целевого использования бюджетных средств, в соответствии с контрактами.

Постоянно проверялась достоверность представляемых гражданином персональных данных и иных сведений при поступлении на работу в МДОУ.

В январе 2020 г. на сайте учреждения размещен отчет о выполнении плана по противодействию коррупции.

В марте 2020 г. заведующий МДОУ представила сведения о доходах и имуществе свои и членов своей семьи за 2019 г.

В июне 2020 г. на собрании трудового коллектива обсуждались локальные акты, в том числе Положение о профессиональной этике работников МДОУ, Положение о противодействии коррупции, Положение о порядке оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между МДОУ «Детский сад «Дюймовочка» и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся.

В августе 2020 г. на сайте учреждения размещен Публичный отчет руководителя об образовательной и финансово – хозяйственной деятельности учреждения.

В сентябре 2020 г. заслушан отчет заведующего МДОУ о готовности учреждения к новому учебному году.

В декабре 2020 г. организована и проведена инвентаризация имущества.

В декабре 2020 г. на общем собрании трудового коллектива приняты в работу - Положение о предотвращении и урегулировании конфликта интересов, Положение о комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений МДОУ «Детский сад «Дюймовочка».

Случаев коррупции в МДОУ «Детский сад «Дюймовочка» за 2020 год зарегистрировано не было.

Заведующий МДОУ



Т.Ю. Бровко